YnpasneHue 3a cayHa Clima

1. 105C Mogen ¢ undpoB aMcnneil C Bb3MOXHOCT 3a
ynpaeneHue Ha:
(10,5kW) = Meyka 3a cayHa;
= 1360p Ha BpeMe 3a OT/IOXeH CTapT;
= NaporeHepaTop/BeHTUNATOP/OCBETNEH e
3a cayHa;
Onums — HabnofieHne Ha BpaTaTa Ha cayHaTa.

TexHnyecKkmn XapaKTepucTnkn:

= MuKponopLiecopeH perynaTtop Ha TemnepaTypaTa;

= [IBa ceH30pa 3a HabntofeHNe Ha TemnepaTypaTa (Haj neykata 1 Haf nelikara);

= /I3xop 3a ynpasneHyve Ha neuka — 400V/3N, 50/60Hz, makc.MOLLHOCT Ha da3a
3,5kW/max. 10,5kW;

= /1360p Ha TemnepaTypa B 06xBaT 40°C - 120°C, cTbnka 1°C;

= /I3xo[ 3a ynpaBneHve Ha naporeHepaTop ¢ Makc. MoLHOCT 3,5 kW, MoHodazeH,
n360p Ha k-Bo napa 10-100%, cTbrka 1%;

= /I3x0pA 3a ynpasnieHvie Ha BEHTUNATOP C MaKC. MoLHocT 100W, MoHodazeH, n3bop

Ha o6opoTn 10-100%, cTbrKka 10%;

M360p Ha Bpeme 3a OTNIOKEH CTapT A0 24 Yaca, CbC CTbMKa 15 MUHYTY;

ABTOMAaTMYHO M3KJTIOUBaHe Ha NeykaTa npu NoBpeaa;

CBETOANOAHY MHAMKATOPW 33 CbCTOAHUETO Ha paboTa;

[lvcnnelt 3a oTunMTaHe Ha 3alafeHaTa /TeKyllaTa TemnepaTypu B cayHa

KabuHaTa, Bp eMeTO A0 CTapT, CbCTOAHMETO Ha FPELLKY;

= ByTOH 3a BKJI./V3K/. Ha OCBETNIEHNETO B CayHa KabuHaTa;

= VI3cywaBalla nporpama;

= HabniogeHue Ha BpaTaTa Ha cayHara.




